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	Раздел: 
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	Дата: 
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	 Класс: 7
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Обработка растровых изображений


	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	5.2.2.2 –  создавать и редактировать растровые изображения


	Цели урока
	- создавать простые растровые изображения в графическом редакторе  Paint;
- редактировать простые растровые изображения в графическом редакторе Paint.
- знать принципы создания рисунка из графических примитивов в графическом редакторе Paint, смогут создавать творческие растровые изображения



[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/
 Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	I. Начало урока
10 мин
Организационный момент. 
Приветствие
1 мин
	Приветствует на трех языках
Good morning! Қайырлы күн, балалар!  Добрый день, девочки и мальчики!
	Отвечают учителю классом: 
Good morning! Қайырлы күн!  Добрый день!

	
-
	
-

	Эмоциональный настрой на урок
4 мин



	Учитель(У) предлагает игру.
Игра `Друг на час»
Предлагает записать имена одноклассников напротив цифр. Зачитывает задание, обучающиеся находят пару и выполняют.  
	Обучающиеся (О)
записывают имена одноклассников. Выполняют задания учителя.


	Вопрос: у всех ли поднялось настроение….
Все ли готовы к уроку……..
Ответ учащихся…..
	
карточки-часы


	Подготовительный этап. 
Повторение ранее изученного материала.
5 мин
	(У)
Раздает карточки Схемы
Дает инструкцию по выполнению задания.  Проводит опрос с помощью приложения Plickers. После сканирования ответы выводятся на экран.
	Индивидуальная работа. (И)
Обучающиеся обдумывают ответ и показывают карточку. Верный ответ должен располагаться в верхней части карточки.
	ФО/ самооценка
За каждый правильный ответ 1 балл.
Максимальное количество баллов – 5 
	Карточка Схема.

	II Середина урока
30 мин
	
	
	
	

	2 мин
	У.
Объявляется тема урока.
Совместно с учащимися определяются цели урока.
	О.
Совместно с учителем определяют тему урока и цели.
	-
	-

	11 мин
	У. 
Процесс редактирования включает в себя:
- создание рисунка
- раскрашивание
- копирование, вставка, удаление, выделение
- добавление текста.
Пример редактирования на компьютере.
	О.
Совместно с учителем выполняют примеры.
	-
	-

	Физминутка
2 мин
	Предлагает провести разминку.
	Выполняют упражнения по видео ролику.
	
	Видео ролик

	Практическая работа 
15 мин.
	Предлагает учащимся выполнить практическую работу за компьютером по выбранным уровням.
Дифференциация по уровню сложности.
1 – й уровень. Нарисуйте светофор. Все кружки должны быть круглыми, одинакового размера, раскрасьте рисунок. Установите рядом со светофором щит с текстом: «Переходите дорогу только на зеленый свет». Примените собственное цветовое оформление текста и фона.

2 – й уровень. С помощью инструмента Эллипс (режим заполнения основным цветом) нарисуйте букашку. С помощью инструмента Кривая изобразите несколько растений. Для их закраски воспользуйтесь инструментом Заливка.
	
	КО 

	Карточки 

	III Конец урока
5 мин
	Подведение итогов  урока - 1 мин
Рефлексия – 2 мин
Выдача Д/З – 2 мин
	Записывают баллы в дневник.

	
	



	
–1 й уровень. Нарисуйте светофор. Все кружки должны быть круглыми, одинакового размера, раскрасьте рисунок. Установите рядом со светофором щит с текстом: «Переходите дорогу только на зеленый свет». Примените собственное цветовое оформление текста и фона.

Дескрипторы:
- используют инструмент овал.
- методом копирования создает необходимое количество круглых объектов.
- использует инструмент заливку
- использует инструмент прямоугольник для изображения щита.
-использует инструмент для добавления текста.
КО:
1. использует инструменты для создания окружности и заливку – 1 балл
2. использует инструменты для рисунка светофора. – 1 балл
3. объединяет объекты светофора. – 1 балл
4. создает щит и редактирует – 1 балл
5. применяет цветовое оформление. – 1 балл








2 – й уровень. С помощью инструмента Эллипс (режим заполнения основным цветом) нарисуйте букашку. С помощью инструмента Кривая изобразите несколько растений. Для их закраски воспользуйтесь инструментом Заливка.

Дескрипторы:
- используют инструмент овал.
- методом копирования создает необходимое количество круглых объектов.
- использует инструмент заливку
- использует инструмент кривая линия для изображения растений.
КО:
1. использует инструменты для создания окружности и заливку – 1 балл
2. объединяет объекты букашки. – 1 балл
3. применяет цветовое оформление – 1 балл
